



В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть



Следственным отделом по Ленинскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 32-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 01.12.2023 года обвиняемый, находясь в квартире дома, расположенного по улице Олимпийской города Тюмени, распивал спиртные напитки в компании своего 43-летнего знакомого, через какое-то время, мужчины вышли на лестничную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

площадку, где между ними произошла словесная ссора, в ходе которой обвиняемый нанес мужчине множественные удары руками в область головы и туловища. Потерпевший с множественными травмами был госпитализирован в медицинское учреждение города Тюмени, где несмотря на усилия врачей, спустя некоторое время скончался.

Мужчина был задержан, и в отношении него судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия, следователями СК России был проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели и очевидцы, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1876765>